Un copetin
Tango

Juan Maglio - arr. PA. Iparraguirre (1879-1931)

% J %3 ¢9 .73_._

6/6 c9

<

£4#1_ ‘I' E&ﬁ

. — — I
[) ) 11
| (@ T ] - ./4 Z &E “E‘
¥ ! :E' \F T P
=T | = mm mm
— 0——7 12 1112 9 ——9 9
I 9 9—9 13 10-10 9 9—9—13——9—]
A 9—9 9—9 10 10-10
a 9—9 ——11-11-11 11-11
D - " e 9 9
o d L] Y O
56 c4 66 2 2 c4 3 1
2 %
SV B 2= T3 N LA 293
JUNAE:] * I 2 / 2
" SE 7 s 3
D r g E? = [V T'_\f = [V
T 1 5 r ) T
1--1 1 3 sl. 1,4* sl. 2,3
| [ | = 1
— 2—2-7—35 4—7 5—d-5—T——4—T——0—7
A i o —
tB——— 94 42—0——— 6 5 6 i
I e I O | u : V . u . V
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mentre il 4 va solo sul B.

6/6 c9

cambio dita 1,3

4 7 4 NI e
— S BRI
— 1
—_ — E _ { -r 'T;;
1 1
1--- 3.1 3
| | .
T 9—9 3—10-10 9—— 9—9—13——9—}—10
A 9—9 —9——10 10-10
A 9—9 11-11-11 11-11 4—0
B — — — 9—4 —2—0——

Ll L

cambio dita 1,3

free-scores.com - trascr. Tony Wilkinson - Creative Commons 4.0



%l’ine

2.

%5 ¢9
‘d

.

1.

25 ¢9

o

10

o

o

J2ote &

6/6 c11

Ul/
__Tthn_/n nUV
—
—
3el j—
i
I —= >
=]
- -
N (@)} an
vm
=) =}
_ 2
_ _ TVh,un/n UV m
— <
—_— | M C
ae)
__TV a >
_
_
-
—
|~
—
- _ S N
- i
1_ |
> o H
| N
- 1
_ “
- [ — i
- 1
g 4 ;
gH— 1= N
| -

6/6 c4

19

%5 c4
e iionle

g

6/6 ¢
oo 0 d

2

‘70—?—#‘—

T

2—3—4—

sl. legato
(solo sin.)

N3

4
5
4
4—4—A4—F—6—6—T7>=8>9

7 A - TN )
by

)

4—4—38
5—5—5

A
O

9—1—5—7—5—4

9—13—9—

11—11—11—

9—9

4
6/6 cm
[

M/
POs L | Qo | =
® || n_ynynyl H—
N [ : _H = o-
[S] IS
ng = |||

) N |2
- i
Y Aaf— 2
~
v | — =
. |
Y [|[|we T2

+T v A"T |_"/
o o
M |
+ L~
bR [ Y o | —
M/

LH’E h nuﬂz V
by e o o—
:J- —

Q — [ < | || —
X |4
— [ |
| <
‘ L~
r | [ | |
<
% Ca (s i)
N I

9

~—

[ N

2 c4
4

c5
1

L d4

3

free-scores.com - trascr. Tony Wilkinson - Creative Commons 4.0



.

o

4

74

10-10

11-11

|1;

4

6/6 c9

7

10

1/
(0]
>

11-11-11

10-10

9

J J_ﬁ,_ ohe

56 c2

]

56 c4

o

1o

= in

ten. |

-

N &t

31
39

4—2—0

cambio dita 1,3

56 c4

P

9—4

L4 Y

J

o

4

74

<

6/6 c9

VA

I

11-11-11

.

free-scores.com - trascr. Tony Wilkinson - Creative Commons 4.0

ey

cambio dita 1,3

4£ %4 ¢9

10

I
——




4 25 ¢9

(2]
S

o
—
—
IS
[T

s,

~e

=
L no barré Lﬂ
T N @l 11 T 11|

\3\357 d | |

F 4 7 =3 11—

A 4— 6—6

= 2 - 0- S — o — 5 0 0
|Trio I_l \J V | %3 c9 I—E V

o
m&@;’l:>m
1 v =)
:Iﬁlén:
e
¢
|
¢
|, M
1
e
Q| Mo
| 10 | £5
* N
| s
2=
TS
[ I
e

T 10— 10>=9 7 2—2—2—3—4 10—9—12-10 11
A 555
B 0 T— 0 9
7
| | J L
56 4J
o idiads: L dra iE
HO 2
4 4 4--4
= - 1
‘ 0 0—9 7T——7—5—0
T 4 2
A -
6 —)—4—p—
B 0
| | J L
23¢9
, 1 4 6/6 c7
—- 2| 3| 4] 1
60 rl
n 4t q“‘—ﬁ‘in '7J)
Y &0
N 1L a
[ Y T T
A\IV (7]
¢ - B : 7
r [
1
T T T
0 10 9
T L 10—9—12-10 11
A 7—7—71—
tHB———o0 0 9 -

free-scores.com - trascr. Tony Wilkinson - Creative Commons 4.0



14
64 g; :
4t 293
[ JThLl
1l
T

o)
)7
N A D
[ £an) ] T 0
SV Y 2 1 (Y] (Y]
A S iy
S [ [ O P | mini br. dito 1 _l' sl. 1,4* v
A B 1 LT
10 9—7—5—4—2—1—2-4-2—0 0 0——4 —4-10 4 5
T 12 10—9—7—5—3 3 2—2 4 5 5 -
A
A P =32 6
B 0 — - 0—4—3—2—"
Y, | oLl
*il dito 1 scorre, il 4 va sul D
2. D.S. al Fine
68
#ﬁ j -'/ 0 1%
‘ 1 (Y]
+ 7

(=)

O

B
(e}

\O

free-scores.com - trascr. Tony Wilkinson - Creative Commons 4.0




